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Kitört a vadkerti limbóláz
Fenyő: Manapság Mindenhol szól a zene… 

fókuszban

Letették az esküt
hivatalosan is Megkezdte Munkáját az új képviselő-testület 

Óriási érdeklődésre tartott számot a hazai rock & roll ikonikus 
alakjának, Fenyő Miklósnak a koncertje. A Gyöngyház Kulturális 
Központ sportcsarnoka megtelt rajongókkal, nosztalgiázó közön-
séggel, és még a kivetítőn is sokan kísérték figyelemmel a fergete-
ges előadást, amit két soltvadkerti tehetséges fiatal: Martin Péter és 
Szeg Dorottya konferált fel a Hamar Anita által díszített sportcsar-
nokban.

A koncertet a 30 éve szabadon Emlék-
bizottság jóvoltából rendezték meg, 
visszaemlékezve a rendszerváltás 
időszakára és az azt megelőző esemé-
nyekre, ünnepelve a szabadságot, a fel-

szabadulást.  A Magyar Köztársasági 
Érdemrend lovagkeresztjével kitünte-
tett, gyémántlemezes, eMeRTon-díjas, 
Artisjus és Fonogram Életmű-díjas 
Fenyő Miklós a koncert utáni inter- jújában beszélt többek között a 70-es 

80-as évek titokzatosságáról, előadá-
sainak hitelességéről. 
„A mai időben mindenhol szól a zene, 
de akkoriban, a legendás években ez 
nem így volt. Alkalmat kellett találni 
rá. Az alkotás öröme sokkal nagyobb 
volt annál, minthogy azon gondol-
kozzanak, hogy tudnak-e szöveget 
írni, tudnak-e dallamot írni, vagy 
ritmust, vagy tudnak-e énekelni, tud-
nak-e játszani. Mindenből tudott egy 
kicsit, és meg tudta írni, amit ki akart 
mondani.”

Nem voltak elődeik, ösztönösen 
csinálták, amit csináltak, a tabukat 
döntögető vágyaikat, amelyek mind 
benne vannak a dalaiban. A húszas 
éveikben ösztönző elem volt számukra 
a becsvágy, és hogy egyik pillanatról 
a másikra ismertté váltak, nagy sike-
reik voltak a lányok körében is. A sok 
kitüntető díja közül a közönség díját 
tartja a legértékesebbnek.
Arra a kérdésre, hogy meddig csinálná 
még, ezt azt válaszolta: amíg érzi, hogy 
szeretik. 

KGY

Október utolsó napján tartotta alakuló, egyben első ülését is az ok-
tóber 13-án választott új képviselő-testület, élükön Temerini Ferenc 
polgármesterrel, aki a szavazatok mintegy 68 százalékát szerezte 
meg. Dr. Laczi Miklós, a választási bizottság elnöke ismertette a 
soltvadkerti szavazás menetét, miszerint a szavazásra jogosult 
5992 főből 3089 fő szavazott. Temerini Ferencet 2063 szavazattal 
jogosították fel a választók a polgármesteri tisztségre. 

Az ünnepélyes alakuló ülésen a kép-
viselők is átvették a megbízóleveleiket, 
majd esküt tettek arra, hogy a legjobb 
tudásuk szerint, becsülettel szolgálják 
a város fejlődését. 
Kárász András, dr. Pozsgai Boglár-
ka, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, 
Galántai Norbert, Zsikla Tamás, 
Zsikla Győző, Medgyes Attila Jenő és 
Weppert Sándor kaptak felhatalma-
zást a lakosság képviseletére. 
A legtöbb képviselői szavazatot Kárász 
András kapta, akit titkos szavazással, 
Temerini Ferenc polgármester javas-
lattétele alapján egyhangúlag alpol-
gármesterré választottak.  A szavazati 
arány nélkül is őt jelölte volna a tiszt-
ségre, így azonban még a tradíciókkal 
is egybeesett a választás. 

Temerini Ferenc polgármester első 
hivatalos megnyilatkozásában köszö-
netet mondott a választópolgároknak, 
akik éltek szavazati jogukkal, meg-
köszönte a választásokat koordináló 
bizottságok munkáját, az önkéntesek 
közreműködését, a hivatal munkatár-
sainak feladatellátását.
Nem utolsósorban köszönetet mon-
dott elődjének, Lehoczki Ferenc 
polgármesternek, aki megtisztelte 
jelenlétével az ünnepi alakuló ülést, 
csakúgy mint Font Sándor ország-
gyűlési képviselő. 
A városatyák első feladatai közé tarto-
zott az SZMSZ módosítása, melyben 
többek között rögzítették a bizottságok 
új elnevezéseit, mivel a korábbi évek 
gyakorlatától eltérően összevontak 

 

bizottságokat. Ennek tükrében dolgo-
zik majd Ügyrendi Bizottság Lantos-
né dr. Mayer Zsuzsanna vezetésével. 
Munkáját Zsikla Győző, Zsikla Tamás 
képviselők segítik. 

A Köznevelési-, Kulturális-, Sport-, 
és Egészségügyi Bizottságot  
dr. Pozsgai Boglárka irányítja.  
Galántai Norbert és Medgyes Attila 
Jenő képviselők mellett pedig Molnár 
Elvira és Müllerné Valics Emese kül-
sős bizottsági tagok dolgoznak majd. 
A Pénzügyi Bizottság elnöke Zsik-
la Tamás lett. Lantosné dr. Mayer 
Zsuzsanna, dr. Pozsgai Boglárka 
képviselők, valamint Kiss Gábor és 
Schäffer Tamás külsős tagok munkál-

kodnak együtt a jövőben. A Vállal-
kozási, Gazdasági, Mezőgazdasági 
és Környezetvédelmi Bizottságot 
Zsikla Győző vezeti. Képviselőként 
Galántai Norbert és Weppert Sándor, 

külsősként pedig Szávay László és 
Mátyus Zoltán segítenek a bizottsági 
munkában. 
Döntöttek a polgármester és az 
alpolgármester juttatásairól is.  
A polgármester bére az államtitkári 
fizetés százalékos arányában nem éri 
el az adható maximumot.
A képviselők béréről nem született 
döntés az első testületi ülésen.

Supka Éva

A jelenlévő külsős bizottsági tagok – ezúttal Molnár Elvira, Kiss Gábor és 
Schäffer Tamás – is esküt tettek, a távollévő három tag későbbi időpontban tesz 

esküt és veszi át a megbízólevelét

Titkos szavazással választották alpolgármesterré Kárász Andrást

Képviselők, felső sor: Galántai Norbert, Medgyes Attila Jenő,
Zsikla Tamás, Zsikla Győző,

Alsó sor: Weppert Sándor, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, Temerini Ferenc 
polgármester, Kárász András alpolgármester, dr. Pozsgai Boglárka, 
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„Miért élnénk, ha nem egy álomért?!” Bemutatta programját Temerini Ferenc polgármester
daróczi csaba a város 47. díszpolgára realitásokon alapuló tervek és célok határozzák Meg a város jövőjét  

Minden év október 23-án adják át 
a város legrangosabb elismeréseit 
azoknak, akik munkájukkal, emberi 
magatartásukkal kivívták a közösség 
elismerését, megbecsülését. Az ön-
kormányzat képviselő-testülete dönt 
a kitüntetett személyekről, akikre a 

lakosság is tehet, illetve tesz is javas-
latot. Sikerül minden évben olyan 
soltvadkertieknek gratulálni, akik ér-
téket teremtve, kiváló példát mutatva, 
a város jó hírét öregbítve emelkednek 
a város legjei közé. Lehoczki Ferenc 
és Temerini Ferenc polgármesterek  

adták át a díjakat, Fodorné  
dr. Schiszler Terézia aljegyző pedig a 
Tőle megszokott alapossággal ismer-
tette a kitüntetettek életútját, munkás-
ságát. A terjedelmi korlátok kevésbé 
teszik lehetővé, hogy lapunk hasábjain 
ezt közzétegyük, ugyanakkor minden 
elismerésben részesülőt jól ismer a 
lakosság, hiszen mindennapjaink 
formálói, alakítói. 
Az idei év díszpolgára, ezzel együtt a 
47. plakett tulajdonosa Daróczi Csaba 
lett, akinek végeláthatatlan sorokban 
lehetne idézni világraszóló fotós si-
kereit, eredményeit. A Bács-Kiskun 
Megyei Prima-díjra is jelölt soltvad-
kerti fotóművészre november 18-ig 
lehet szavazni a primadij.hu  online 
felületen.  

Posztumusz Díszpolgári címet 
vehetett át Prof. Dr. Gellén János 
szülészorvos, akinek felesége és gyer-
mekorvos fia vették át a kitüntetést. 
Soltvadkert Városért díjat kapott  
Kocsis Ernő, a Vízmű volt igaz gatója. 

Az Év vállalkozója az Ifjúság utcai 
ABC tulajdonosa, Frittmann Márta 
Judit lett. Soltvadkert Város Sport-
jáért kitüntetést vehetett át Demeter 
János, a soltvadkerti Motoros Racing 
Klub elnöke, aki meghatódva köszönte 
meg a díjat és hangsúlyozta, hogy ez a 
csapat, a klub elismerése, hiszen egye-
dül soha nem lenne az ember képes a 
nagy teljesítményekre. Darányi János 
vehette át az Év sportolója díjat, aki 
az egészséges életmódra hívta fel a 
figyelmet köszönetnyilvánításában.  
A Soltvadkert Város Szolgálatáért 
díjat Fecske Klára vehette át. 
Pro Scole kitüntetésben részesültek 
Bundity Gáborné, Fontné Gyenes Má-
ria, Forgó Erzsébet, Grószné Havasi 
Rózsa, dr. Matus Isvtánné, akiknek 
Udvarhelyi Attila igazgató is köszö-
netet mondott áldozatos munkájukért. 
A díjátadást a kitüntetettek tiszteletére 
tartott díszebéd zárta. 

Supka Éva

Posztumusz Díszpolgári címet kapott 
Prof. Dr. Gellén János szülészorvos, 

amit özvegye és fia vettek át

Daróczi Csaba 2019-ben ismét
az Év természetfotósa lett

Minden választások utáni első ülés kötelező eleme a polgármes-
ter programjának bemutatása. Temerini Ferenc polgármester az 
összegzés, a tervezés, a célok megfogalmazása köré csoportosítva 
mondta el programbeszédét.

– Végiggondoltam az elmúlt öt évet, és 
örülök, hogy a részese lehettem, büszke 
vagyok rá, hiszen soha nem látott beru-
házások valósultak meg az elmúlt öt-tíz 
évben – mondta a polgármester, aki azt 
is hangsúlyozta, hogy elődje nagyon 
magasra tette a mércét, amit nehéz lesz 
átugorni, annál is inkább, mert egy öt-
éves uniós ciklus lezárása is közeledik, 
az elkövetkező időszak pedig ilyenkor 
mindig a tervezés időszaka. Mint 
mondta a tíz évvel ezelőtti gazdasági 
válság után globális stabilitást lehetett 
érzékelni, amelynek hatásai Soltvad-
kertet sem kerülték el. A munkanél-
küliségből munkaerőkereslet alakult 
ki. A realitásokkal szembesítette a hall-
gatóságot, amikor azt mondta, hogy a 
jövőben nem számíthatunk arra, hogy 
hasonló tempóban fejlődik a gazdaság, 
de bízik a stabilitásban. Ugyanakkor 
szembesítette hallgatóságát azzal is, 
hogy szembe kell nézni többek között 
a hétköznapi műanyagfelhasználás 
visszaszorítására irányuló globális 
törekvések városunkat érintő hatásá-
val. – A műanyaggyártásban komoly 
technológiai váltásra lesz szükség, de 
bizonyára megtalálják a vállalkozóink 
a környezettudatos gyártás módját  
– mondta.
A másik komoly problémát a mezőgaz-
daság helyzete okozza, a felvásárlóárak 
csökkenése, a piacvesztés, a szőlő-gyü-
mölcságazat súlyos gondjai komoly 
együttműködést, összefogást, közös 
akaratot igényelnek a megoldások, a 
kiútkeresés okán. 

A harmadik nagy témaként a klíma-
változást említette, melynek hatására 
fel kell készülni úgy a mezőgazdaság-
ban, mint a Vadkerti-tó vízutánpótlá-
sának vonatkozásában. A polgármester 
hangsúlyozta, hogy még soha ennyi 
pénzt nem költött a város a tó vizé-
nek utánpótlására, mint az idén.  Így 
új kihívásokat jelent a csapadékvíz 
megtartása, és olyan új attrakciók 
létrehozása, amelyek nem feltétlen a 
tóhoz köthetők.

Nyomatékosította, hogy a feladatok 
sűrűjében nagyon fontos pozitív erőt 
jelent a támogató politikai környezet, 
a kiváló kapcsolatok úgy az országgyű-
lési képviselőkkel, mint a Bács-Kiskun 
Megyei Közgyűléssel, melynek Teme-
rini Ferenc továbbra is tagja, valamint 
a Területfejlesztési Bizottság elnöke. 
Hangsúlyozta, hogy továbbra is min-
den pályázati lehetőséget megragad a 
város, ami a fejlesztéseket, fejlődési ala-
pokat, az erő megsokszorozását jelenti. 
Rövid-, közép- és hosszú távú tervekről 
is beszélt Temerini Ferenc.
Ezek között említette a folyamatban 
lévő beruházásokat, mint a kerékpárút, 
amit év végére szeretnének befejezni. 
Fontos terület a városüzemeltetés – 

melynek keretében a Komszolg Kft. 
megerősítését is célul tűzte ki –, illetve 
a Vadkerti-tó folyamatos fejlesztése.  
A jövő évi szezonra szeretnék befejezni 
azt a 100 millió forintos beruházást, 
ami a kemping fejlesztését, játszótér 
építését tartalmazza.  Folytatódik az 
üdülőövezet csatornázása, az Ibolya 
utca lesz a következő érintett terület. 
A birkózóterem építése is 100 millió 
forintos beruházás, amit a birkózó 
szakosztály járt ki, és bár néhány évvel 
ezelőtt adták át a jelenlegi termet, a 
polgármester úgy fogalmazott, hogy 
minden nyertes forintot meg kell ra-
gadni, még akkor is, ha nem feltétlen 
az lenne a legfontosabb. A sportcsar-
nok mellett épülő terem egyébként 
többfunkciós lesz, egyéb események, 
rendezvények bonyolítására is alkal-
mas. És ha már sportcsarnok, akkor 
a tető teljes cseréjét is sürgősen el kell 
végezni.
Tanyavillamosításra is rendelkezésre 
áll közel 50 millió forint, ami szin-
tén hamarosan a tanyák lakosainak 
életminőségét javítja. A hosszú távú 
tervek fókuszában is a Vadkerti-tó 
szerepel, mint fontos turisztikai köz-
pont. Úszóstég, a büfék egységesítése, 
kerthelyiségek kialakítása, vízforgatók, 
rendezvénysziget, csúszdapark, fitnesz-
park, medencék, parkolók szerepelnek 
a célokban, melyekre még forrás ugyan 
nincs és a tervek is hiányoznak, de a 
képviselő-testület számára komoly 
feladatot jelent majd a financiális 
háttér előteremtése. A polgármester 
komoly mérföldkőnek érzi az elkerülő 
út és a Budapest–Belgrád vasútvonal 
megépítését, mely új távlatokat nyithat 
Soltvadkert előtt, így akár logisztikai 
központ is lehet városunk. 

Temerini Ferenc gondolatait ösz-
szegezve úgy fogalmazott, hogy a 
projekt-gyűjtés időszaka következik 
most, hiszen átgondolt célokkal, ter-
vekkel lehet csak elindulni a pályázati 
lehetőségek nyújtotta megvalósításban, 
amit a legjobb esetben is a ciklus végére 
datált a polgármester. A politikában és 
a pályázati rendszerben jártas városve-
zető a realitások tükrében vázolta fel 
Soltvadkert fejlődésének ütemtervét, 
leszögezve, hogy egyéb forrásokra, 
bevételekre is törekszik a városvezetés. 
Összefogásra, együttmunkálkodásra 
kérte munkatársait és hangsúlyozta, 
hogy – elődjéhez hasonlóan – a pol-
gármesteri ajtó mindenki előtt nyitva 
áll. Temerini Ferenc fontosnak tartja 
a lakossággal való közvetlenebb és 
nyitottabb kommunikációt, ugyan-
akkor határozottan kijelentette, hogy 
a névtelen, személyeskedő, közösséget 
bomlasztó intrikákkal, a közösségi 
portálon történő bejegyzésekkel nem 
kíván foglalkozni. 
Választott jelmondatuk mentén – Solt-
vadkert a közös jövőnk –  szeretne dol-
gozni, és erre kap meghívást minden 
soltvadkerti.

Supka Éva 

Ami A tudósításból kimArAdt
A polgármesteri beszámolót követően 
Zsikla Győző képviselő fogalmazta 
meg észrevételét. A képviselő szerint a 
sok szép városi beruházás, a látványos 
fejlesztések sikerét nem támasztja alá a 
választási eredmény, mivel a lakosság a 
képviselők felét lecserélte. A képviselő 
úgy véli, hogy a sikert nem csak anya-
giakban kell mérni, és meggyőződése 
szerint van mit javítani az egyéb terüle-
teken is. A képviselő azzal kapcsolatban 
is kifejtette véleményét, hogy minden 
pályázati lehetőséget ki kell-e használ-
ni, véleménye szerint nem feltétlen kell 
arra pályázni, amire nincs szükség.

Temerini Ferenc válaszában úgy fo-
galmazott, hogy a választók megerő-
sítették az irányt, hogy a város jó úton 
halad, hiszen a korábbi ciklushoz képest 
kettővel több FIDESZ-KDNP jelölt, ösz-
szesen hatan jutottak mandátumhoz. 
Galántai Norbert szerint a képviselő-
testület fiatalítása történt meg csupán, 
az elköteleződés, az útirány a régi. 
A pályázatokkal kapcsolatban a polgár-
mester már régóta azt az álláspontot 
képviseli, hogy egyetlen forintot sem 
szabad elengedni, ami a város bármi-
lyen jellegű fejlesztését jelentheti, még 
akkor sem, ha fontossági sorrendjét 

tekintve az nem éppen a sor elején áll. 
Font Sándor országgyűlési képviselő 
is gratulált az új tisztségviselőknek és 
hangsúlyozta, hogy két olyan képvi-
selő sem tagja már a testületnek, akik 
a rendszerváltozás óta részt vettek az 
önkormányzat munkájában: Bezsenyi 
László és Lehoczki Ferenc. Mint 
mondta, nagyon kevés olyan telepü-
lés van, ahol ott vannak ma is azok, 
akik részt vettek a tanácsi rendszer 
leváltásában. Hosszasan fejtegette a 
soltvadkerti mindenkori képviselő-
testület irányultságát, és leszögezte, 
hogy mindenkor a konzervatív, polgári 
értékrend mentén gondolkodó város-
vezetés jellemezte Soltvadkertet.

A választásokat összegző gondolata-
iban kiemelte a soltvadkerti ellenzék 
választási aktivitást ösztönző tény-
kedését, ugyanakkor élesen bírálta a 
kampányidőszak közösséget romboló 
ténykedéseit. Mátyás Tanítónak is 
üzent, aki azóta is mérgezi a közhan-
gulatot, hogy a sok téves vizionálás he-
lyett keresse meg személyesen a város 
vezetését és mondja el észrevételeit.  
Zsikla Tamás az erkölcs, a tisztesség, 
a becsület, a tisztelet mindenki és 
minden iránt gondolataival fűszerezte 
az ünnepi testületi ülés végét, amit ér-
demes teljes terjedelmében megnézni 
a Soltvadkerti Televízió oldalán. 

-sé-

Összefogás, 
együttműködés, 
kommunikáció

folytatás
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Közösségi faültetéssel szépül a város
hagyoMányt tereMtenek, lesz Folytatás 

Több területen több közösség, sok jó barát, munkatárs, csapat fo-
gott össze, hogy szépítse a környezetet, a város köztereit.  A „Solt-
vadkert a közös jövőnk”, a „Civil összefogás a városért” közösségek 
csatlakozva a faültetési programhoz igen látványos munkát végez-
tek októberben. 

A „Soltvadkert a közös jövőnk” csapa-
tának a szervezésében október 19-én 
vártak mindenkit a közösségi faülte-
tésre. A város ezzel a megmozdulással 
csatlakozott az országos faültetési 
felhíváshoz, hogy zöldebb, élhetőbb 
környezet alakuljon ki a településen. 
Az eseményen ott voltak az újonnan 

megválasztott képviselők közül is töb-
ben, és aktivisták – köztük gyermekek 
is – segítettek a fák elültetésében.  
A dolgos csapat a Kossuth Lajos Evan-
gélikus Általános Iskola főbejárata 
előtti területre gömbkőriseket ültetett.  
Az Evangélikus óvodához, az Arany 
János utcai Óvoda és Bölcsődéhez, 
valamint a Bocskai óvodához tuják 
kerültek. A Kossuth utca és a város-
központ gömbkőrisekkel lett szebb, a 
záportározót pedig újonnan ültetett 
fűzfák szépítik. Ezen a napon összesen 
18 tuját, 20 fűzfát és 15 gömbkőrist 
ültettek el adományként és a Vadkert 
Komszolg Kft. támogatásával. A közös-
ségi faültetést a szervezők nem egyszeri 
alkalomnak gondolták, hanem szeret-
nének hagyományt teremteni ebből, 
és évente két alkalommal – ősszel és 
tavasszal – tervezik meghirdetni a 
programot. 
Temerini Ferenc polgármester elmond-
ta, hogy még a választási kampány 
közepén indult el a faültetési kezdemé-
nyezés, de azt semmiképpen nem sze-
rették volna, ha ebből kampányrendez-

vény válna. –A városnak szüksége van 
újabb zöld területekre és sok fára, de 
azok, akik magukénak érzik az ügyet, 
ne kampány okok miatt álljanak az ügy 
mögé. Ezért hirdettük meg a közösségi 
faültetést a választások utáni időszakra. 
Nem sikerült azt elérni, hogy minden 
civil szervezet részt vegyen ebben, de 

bízom abban, hogy a jövőben mindig 
több követőnk lesz. Köszönettel tar-
tozunk a Vadkert Komszolg Kft.-nek, 
akik gépekkel és élő munkaerővel is 
segítették a városszépítő akciót. A fák 
nagyobb részét adományként kapta 
meg a város, amiért szintén köszönet 
jár a támogatóknak. 

Október 12-én, 15-én és 17-én Cseke 
Kutasi Katalin kezdeményezésére 
„Civil összefogás a városért” csapat 
tagjai is ásót ragadtak, és a program-
hoz csatlakozó önkéntesekkel ültették 
el a növényeket. Péczka Judit és Szabó 
Attila támogatásából egy gömbjuhar-
fát vásároltak, de kaptak Szűcsné Nyúl 
Évától diófákat, és a Csaboda család 

papíreper facsemetéket ajánlott fel. Így 
aztán a Bocskai utcára került néhány 
papíreper fa, 11 papíreper fa pedig a 
Retro játszótér területére. Itt az össze-
fogásnak köszönhetően öntözőslagot 
is vásároltak. Az Arany ovi három 
tujával, a Bocskai ovi öt tujával, a 
bölcsőde négy tujával lett gazdagabb.  
A Kossuth Lajos Evangélikus Általános  

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
területére három gömbjuharfát, az 
Evangélikus óvodába egy ezüstfenyőt 
ültettek el, a gyerekek pedig műsorral 
kedveskedtek a faültető csapatnak.  
A Tavirózsa kalandparkba is jutott öt 
db diófa, amiből kettőt Slezákné Gusz-
tos Boglárka gyermekei ültettek el, va-
lamint átültettek egy májusfát, illetve 
nyolc tuját, további hat tuját pedig a 
szombati akciócsoportnak ajánlott fel 
a Civil összefogás. Úgy tűnik, a példa 
ragadós, hiszen szerencsére egyre töb-
ben ültettek fákat, cserjéket az elmúlt 
hetekben.
Kati közösségi oldalán 4113 elültetett 
fáról számolt be lapzártánkkor. 

Filus Tibor/séva

fotó: Bíró Róbert

fotó: Bíró Róbert

szépítők

A környék legszebb piaca lett a soltvadkerti
száz terMelő kínálhatja portékáját kulturált környezetben 

Ünnepélyes keretek között ad-
ták át október 11-én a soltvad-
kerti piac fejlesztésének máso-
dik ütemét. A beruházás által 
összesen 970 m2 fedett árusító 
rész várja az eladókat és a vá-
sárlókat egyaránt.

Az eseményen Fodorné dr. Schiszler 
Terézia aljegyző köszöntötte a meg-
jelenteket, majd Font Sándor ország-
gyűlési képviselő mondott beszédet. 
A beruházásról Lehoczki Ferenc 
polgármester adott tájékoztatást, 
melynek értelmében a soltvadkerti 
piac kiépítésének második ütemét ad-

ták át. A „helyi termékek értékesítését 
szolgáló soltvadkerti piac infrastruk-
túrájának a fejlesztése” című sikeres 
pályázatnak köszönhetően 90 száza-
lékos támogatással valósultak meg a 
tervek a soltvadkerti Max Beton Kft. 
kivitelezésében. A cég határidő előtt 
mintegy másfél hónappal fejezte be 
a munkálatokat. A villanyszerelési 
feladatokat a szintén helyi vállalkozó 
Holczimmer Imre végezte el. A Jó 
Építész Iroda készítette el a terveket, 
a beruházás műszaki ellenőre és ter-
vezője Jó Lajos volt. A fémszerkezeti 
munkálatokat Katzenbach Imre, a 
vízvezeték-szerelést pedig Piller Béla 

hajtotta végre. A munkálatokat az ön-
kormányzat részéről Temerini Ferenc 
beruházásokért felelős alpolgármester 
felügyelte. A piacon kívül ez a terület 
sok egyéb rendezvény megtartására is 
alkalmas lehet a jövőben.
A második ütem megvalósulásá-
val összesen 970 m2 fedett rész vált 
használhatóvá. Az első ütem átadá-
sára 2015-ben került sor, ami által 
650 m2 fedett csarnok rész, 600 m2 
parkoló, kerékpártároló és 40 mobil 
elárusító asztal került elhelyezésre, 
ami összességében 152 méter hosszú 
eladói felületet biztosított. Az önkor-
mányzat 2017-ben egy újabb pályázati 
lehetőséggel élve a második ütemben 
322 m2 fedett részt, 24 m2 tárolót és 
raktárhelyiséget alakított ki. A piacon 
további 18 mobil, 70 méter hosszú 
elárusító asztal növeli a jövőben az 
elárusító felületet. A beruházás része 
volt egy teljes kamerarendszer kiépí-
tése is, ami által a fedett csarnokon 
kívül a bejövő utakat és az itt talál-

ható  szelektív hulladéktárolókat is 
figyelni tudják. Napelemmel műkö-
dő LED-es közterületi lámpatestet is 
szereltek fel. Újabb kerékpártárolók, 
az árusok ki-és berakodását biztosító 
eszközök is segítik az árusok munká-
ját. A második ütem összköltsége 37,7 
millió forint volt, amelyből 10 száza-
lék önerőt vállalt az önkormányzat. 
Az első ütemmel együtt mintegy 103 
millió forintos beruházással gazda-
godott a város. A piacfejlesztés teljes 
összköltsége 91 millió forint támoga-
tásból és 12 millió forint önkormány-
zati önerőből történt meg. Mostanra 
összesen 222 méternyi elárusítóhely 
várja az eladókat. Ez az infrastruktú-
ra helyet biztosít arra, hogy több mint 
száz termelő, kereskedő, kényelmes, 
kulturált körülmények között kínálja 
portékáját, és az objektum mintegy 
ezer vásárlót tudjon fogadni a mai 
kor követelményeinek megfelelő 
színvonalon. 

Filus Tibor

Sokan megtisztelték az átadó ünnepséget, többek között Suhajda Antal,
Akasztó polgármestere is (bal szélen) 

Közel ezer m2 fedett téren értékesíthetnek a termelők 

Temerini Ferenc, Font Sándor és Lehoczki Ferenc
adták át az új fedett piactér területet 

portéka
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A szemétégetés életveszélyes is lehet
indul a Fűtési szezon, kezdődik a bosszúság?

Az időskornak számtalan erénye van
idén is köszöntötték a város szépkorú polgárait

Kezdődik a fűtésszezon, és az ál-
talános gondolkodás az a vadkerti 
emberek egy részénél, hogy ugyan mi 
probléma lehet pár műanyag flakon 
vagy egy kicsi kupac szemét elégetésé-
vel. Jól ég, meleget ad! És mi kell ennél 
több? A távolabbi hatásokat elemezve 
azonban végig kell gondolnunk egysze-
rű logikával, hogy mi is a helyzet, mi 
várható!
A legegyszerűbb és mindenki számára 
észlelhető probléma, hogy büdös. A la-
kók ajtót, ablakot becsukva próbálnak 
menekülni a szag elől, mert sajnos a 
száradó ruhán és a véletlenül nyitva 
maradt ablak miatt a szobán is érez-
hető még sokáig. Kellemetlen!
Tönkreteszi a kéményt, a kazánt hosz-
szú távon, így olcsóbb megoldásnak 
tűnhet a szemét égetése napi szinten, 
de a jövőre nézve nem az. Megdöb-
bentő adat, hogy Magyarországon a 
felhalmozódó háztartási hulladékot 
több százezren égetik el. Nem csak rá-
szorulók, hanem minden társadalmi 
rétegben élő, leginkább, akik vegyes 

tüzelésű kazánnal rendelkeznek.  
Az Európai Környezetvédelmi Ügy-
nökség jelentése szerint Magyarorszá-
gon csak a PM2,5-részecskeszennyezés 
miatt évente 12 800 ember hal meg. 
Nálunk éves szinten megközelítőleg 30-
40 ember halálát okozzák közvetlenül 
vagy közvetetten a környezeti ártal-
mak. Ennek nagy részéről az otthon el-
égetett szemét tehet, kisebb mértékben 
pedig a városon áthaladó forgalom. 
De amit nem veszünk tudomásul, 
pedig nagyon is lényeges, hogy ez nem 
csak halált okoz, hanem rengeteg fajta 
krónikus betegséget, melyek hatással 
vannak  az életünkre. Veszélyes!
A műanyagégetés során keletkező 
legveszélyesebb vegyületek az úgyne-
vezett poliklórozott dibenzo-dioxinok 
és furánok. Ezek a vegyületcsoportok 
mérgezőek, rákkeltők és génkárosító 
hatásúak. Ami azt jelenti, hogy a rá-
kos megbetegedés mellett, ami magas 
Soltvadkerten, számos egyéb egész-
ségügyi probléma felléphet. Például 
emelkedhet a meddőség, a vetélés, a 

magzatkárosító beteg-
ségek, a vese- és máj-
funkciós problémák. 
Egy kutatás szerint 
Soltvadkerten a felnőtt 
lakosság tekintetében 
kezelések és vizsgálatok 
alapján asztmásnak 
diagnosztizált 133 fő, és 
egyéb krónikus légúti- és 
tüdőbetegségben szenved 461 fő a 2017-
es háziorvosi jelentés alapján. Emellett 
az allergiások száma is kiemelkedően 
magas, ami szintén összefüggésbe hoz-
ható a légszennyezettséggel. Felelőtlen-
ség, ha nem veszünk róla tudomást!
Aki hulladékot éget, az m           
egvalósítja a Büntető Törvénykönyvről 
2012. évi C. törvény (Btk.) 248. § (1) 
bekezdés a) és b) pontjába ütköző és a 
(2) bekezdés szerint minősülő veszélyes 
hulladékra elkövetett hulladékgazdál-
kodás rendjének megsértése bűntettét. 
A hulladék ugyan nem veszélyes 
anyag, de az égésterméke igen, ezért 
bűncselekmény, aminek több százezer 

forint a büntetési tétele, de súlyosabb 
esetben akár letöltendő szabadságvesz-
tés is lehet. Kérünk mindenkit, hogy ne 
a büntetés legyen a megoldás! Fontos, 
hogy a város lakói egységesen, együtt-
működve tegyenek környezetükért, ön-
magukért és gyermekeik egészségéért!

Szabadi Lívia
egészségfejlesztő mentálhigiénés 

szakon végzős hallgató

Zsikla Győző
önkormányzati képviselő, a Vállal-

kozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és 
Környezetvédelmi Bizottság elnöke

tisztelő

Megható ünnepség keretében köszöntötték a város szépkorú pol-
gárait Soltvadkert Város Önkormányzata, a Gyöngyház Kulturá-
lis Központ és az Egyesített Szociális Intézmény szervezésében.  
Dr. Lacziné Ritter Andrea intézményvezető lélekig ható köszöntő-
jében az idős emberek megbecsülését hangsúlyozta, miközben a 
különleges valóságot járta körbe, miszerint az egyre többre képes 
idősek mindennapjait hogyan lehet megtölteni tartalommal. 

– Nekünk, mint Egyesített Szociális 
Intézménynek, úgy gondolom, fontos 
feladatunk és szerepünk kell legyen 
abban, hogy segítsük befogadni az ér-
tékeket. Az emberi lét, a kiegyensúlyo-
zott, nyugodt időskor négy alappilléren 
nyugszik. Szükség van a biztonságra, a 

méltóságunkra, az önállóságunkra és 
a család, illetve a közösség megtartó 
erejére. Úgy hiszem, valamennyi el-
érésében szerepet kell vállalnunk, mert 
tudjuk és hisszük, hogy az időskornak 
számtalan erénye van – mondta Ritter 
Andrea, és egy nagyon szép, tanulsá-

gos Benedek Elek-mesét osztott meg a 
hallgatósággal, mely az idősek tisztele-
tére és megbecsülésére tanít.
Lehoczki Ferenc polgármester ün-
nepi gondolatai is találkoztak a tan-
mesével, amikor a város szépkorú 
polgárainak mondott köszönetet, 
és a hagyományokhoz híven meg-
ajándékozta a nyolcvanéveseket. 
Az ünnepséget a Bugaci Tanyaszínház 
társulatának Végjáték című fergeteges, 
vidám előadása koronázta. 
És ha már október és idősek kö-
szöntése, akkor köszönet illeti az 
általános iskola nyolcadikosait, akik 

az október 23-ára készített műsoruk 
dalaival lepték meg a Református 
Idősek Otthona lakóit. A különböző 
generációk találkozása nem „ad hoc” 
jellegű az iskola nevelési módszerei 
között. Számos alkalommal szervez-
nek közös programot, hogy egymással 
ismerkedhessenek, egymásnak örömet 
szerezhessenek. Erre volt kitűnő példa 
a 72 óra kompromisszumok nélkül 
elnevezésű programsorozat imént 
említett eseménye.  

-é–
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Bemutató, kóstolás, vetélkedő Meglátogatták 
a Frittmann Borászatot 

 Kutatók éjszakája 
vadkerti résztvevőkkel

zöldség-gyüMölcs az interFruct tész kFt.-nél

Október 22-én az 5. évfolyamosokkal 
látogatást tettünk az Interfruct TÉSZ 
KFT. kiskőrösi telephelyére. Innen 
érkezik intézményünkbe az iskola 
gyümölcs és zöldség. 
A gyümölcs és zöldség beérkezésétől 
az osztályozáson át, a válogatás és 
a feldolgozás folyamatáig megis-
merhették a gyerekek a különböző 
tevékenységeket. Meghallgatták az 
általunk is többször fogyasztott gyü-
mölcslevek készítésének folyamatát. 
Érdekes bemutatóval összekötött 

előadás keretében, aktívan bevonva 
tanultak a zöldségek, gyümölcsök 
fogyasztásának előnyeiről, azok vi-
tamintartalmáról, egészségmegőrző 
szerepéről. A program a hallottak 
alapján összeállított játékos vetélke-
dővel és kirakóval zárult, melyben 
a tanulók csapatokban vetélkedtek 
egymással. A jól sikerült napot egy 
kis kóstolással zártuk. Hálás köszönet 
vendégfogadóinknak! 

Az 5. évfolyam nevében 
Dudásné Kovács Erika

A vadkerti diákoknak szinte kötelező 
elem, hogy a felsős éveikben elláto-
gassanak egy helyi borászatba, s az 
ott folyó munkákkal töviről-hegyire 
megismerkedhessenek. Október 9-én 
az 5.b osztályosoknak így akadt lehe-
tőségük eljutni a Frittmann Borászat-
ba. Vendéglátóik, Frittmann István 
és kedves felesége nagy szeretettel 
fogadták a kerékpáros csapatot. 
-Rengeteg új élményt szereztünk – 
meséli nagy lelkesen Nyerges Bence és 
Virág Nóra. István bácsi megmutatta 

és elmagyarázta a szőlőfeldolgozás 
folyamatainak minden részletét, lát-
tuk a gépeket és az ezzel kapcsolatos 
eszközöket, még egy 400 hektoliteres 
tartályba is bemásztunk. Felcímkéz-
hettünk és csomagolhattunk sok üve-
get. Szerencsére  nem törtünk el egyet 
sem. A munka után ittuk a nagyon 
finom több fajta szőlőből készült mus-
tot. Ezt követően hazatekert a csapat. 
Nagyon jó volt! Hálás köszönet a sze-
retetteljes vendéglátásért és a szakmai 
tájékoztatásért! 

Szeptember 27-én 65 tanulóval lá-
togattunk el a kiskunhalasi Szilády 
Áron Református Gimnáziumba a 
Kutatók éjszakájára. A program célja, 
hogy a különböző tudományágakat, 
tantárgyakat még inkább megkedvel-
tessék a látogatókkal. Gyermekeket 
és felnőtteket is vártak a szervezők, 
akik igyekeztek úgy összeállítani a 
tematikát, hogy mindenki találjon 
kedvére való látványosságokat.  25 
helyszínen zajlottak érdekesebbnél 
érdekesebb kísérletek, ahol nem csak 
nézni lehetett a folyamatokat, a legbát-
rabbak maguk is kísérletezhettek a sok 
érdekes állomás között, mint pl.: Izzó 
betűk, titkosírás; Vizes csodák; Szivár-
vány szoba; Trükkös fizika és kémia; 
Érzékelő; Szemfényvesztő; Mezítlábas 
ösvény; Játékos robotika; Német nyelvi 
játékok; Nemzetek kavalkádja; Trónok 
harca; Kalózok kincsesládája. A prog-
ram nagyon népszerű a vadkerti diá-
kok körében, nem véletlen, hogy több 
mint hatvan diák jelentkezett a halasi 
tanulmányi estre. Bízunk benne, hogy 
a rendezvény hozzájárul a természet-
tudományos ismeretek játékos formájú 
népszerűsítéséhez – összegezték a kísé-
rő pedagógusok: Csápekné Deli Hel-
ga, Dudásné Kovács Erika és Hegyiné 
Szanádi Adrien.

katedra

Egyházi zenében is otthon Október 18-án országos Koráléneklési 
versenyen remekeltek diákjaink Albert-
irsán, az evangélikus iskolák számára 
meghirdetett nagyszabású rendezvé-
nyen. 
Amint azt Darányiné Haris Gabriella 
felkészítő tanárnő elmondta, az ország 
tíz evangélikus iskolájából érkeztek 
népes létszámú, énekelni szerető gye-
rekek, a környékből viszont csak Solt-
vadkert képviseltette magát igen magas 
színvonalon.
Hiszen Pálinkás Teofil és Ajtai Hen-
rietta arany, Városi Filip ezüst, Sámel 
Réka, Szabó Lilien és Madácsi Fédra 
pedig bronz minősítéssel tértek haza.

iskolai 

Könyvtárak az emberért, felelősség a Földért
Az idei évben szeptember 30. és október 6. között rendezték meg az 
Országos Könyvtári Napokat. A Gyöngyház Kulturális Központ és 
Könyvtár is rendszeres résztvevője a programsorozatnak. A cím is 
jól mutatja, hogy mi volt az idei téma.

Október 1-én immár ötödik alkalom-
mal került sor a Szomszédolásra. Idén 
a vadkertiek látták vendégül a keceli 
és kiskőrösi kollégákat egy tartalmas 
nap keretén belül. Daróczi Csaba 
természetfotós a Folyók gyermeke, 
a Kiskunság című könyvét mutatta 
be. Rádiné Láng Mónika a TOP-
os pályázat eredményeiről beszélt. 
Légrády Andor helytörténeti séta 
keretén belül mutatta meg városunk 
érdekességeit, látnivalóit. A Nagy-Pál 
István Helytörténeti Gyűjtemény 
udvarában Tóth István Csitta finom 
ebéddel kedveskedett a vendégeknek.  

Lehoczki Ferenc polgármester is kö-
szöntötte az egybegyűlteket. Ebéd után 
játékos vetélkedőn vettek részt, majd a 
napot a Szent Korona Cukrászdában 
zárták, ahol megtekintették a Cukrász-
múzeumot is. 
Október 2-án a Mozgáskorlátozottak 
Baráti Körének tartott előadást, beszél-
getést Légrády Andor „Tiszta udvar, 
rendes ház” címmel a környezettuda-
tos életmódról, a szelektív hulladék-
gyűjtésről és az illegális szeméttelepek 
problémájáról.
Szintén ezen a napon a Könyv- és 
Filmklubban („Irodalmi lábnyom”), 

olyan irodalmi művekről, filmekről, 
tanulmányokról folyt a beszélgetés, 
mely a klímaváltozásokról szólnak.
Október 4-én, a Mese Kuckó fiatal 
mesélője, Farkas Fanni a házi kedven-
cekről és a felelős állattartásról mesélt 
ifjú hallgatóságának.
Október 6-án, vasárnap a program-
sorozat zárásaként, hagyományosan 
megtartottuk a nemzeti gyásznap 
alkalmából a mécsesgyújtást. A részt-
vevő megemlékezőknek Ress Zoltán 
történész, könyvtáros a Hadtörténeti 
Intézet és Múzeum munkatársa mon-
dott emlékbeszédet. Itt kiderült, hogy 
nem is tizenhárom az aradi tizenhá-
rom. Hozzájuk tartozik még Ormai 
Norbert honvédezredes, Kazinczy La-
jos honvédezredes, Lenkey János hon-
védtábornok valamint Ludwig Hauk 
honvéd alezredes. A vértanúk száma 
sokkal több, mivel a megtorlást 1849 

elejétől megkezdték a császár emberei. 
A példa kedvéért: volt olyan kivégzett, 
akinek csak annyi volt a bűne, hogy 
a kutyáját Ferenc Józsefről nevezte el. 
Szó esett arról is, hogy milyen arány-
ban voltak jelen a magyarok és a nem 
magyarok az aradi vértanúk között. 
A nemzetiségiek voltak többségben. 
Több anekdotát és érdekes történetet 
is megemlített tábornokainkról. 
A beszéd után Lehoczki Ferenc pol-
gármesterrel közösen elhelyezték az 
1848-as emlékműnél a város mécsesét. 
A megemlékezést kötetlen beszélgetés 
követte a Nagy-Pál István Helytörténe-
ti Gyűjteményben. 
A programsorozat mellékszálaként 
ingyenesen lehetett beiratkozni a 
könyvtárba, és a „megbocsátás hete” 
keretén belül térítésmentesen lehetett 
a késedelmes könyveket visszahozni.

Légrády

www.kecel.hu
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Holtomiglan, holtodiglan esküt tettek újra 30 éves jubileumot ünnepeltek
jubiláló házaspárokat köszöntöttek a katolikus teMploMban isten jóságának élő kiFejeződése lett az óvoda

Dr. Jeney Gábor plébános köszöntötte a kerek évfordulót ünneplő 
házaspárokat október elején, akik között még hatvan éves jubi-
leumos is akadt, akik ott voltak Isten házában, hogy megújítsák 
egykori fogadalmukat. A mindenkor megható templomi ünnepet 
a hittanos gyermekek szolgálata, a Kalocsai Kamarakórus zenei 
közreműködése tette még magasztosabbá, amit megkoronázott a 
nagyon szépen felújított katolikus templom. Isten tartsa meg gond-
viselő szeretetben, egyetértésben, egészségben egymásnak a házas-
párokat továbbra is.

25 éves házasok: 
Zsikla Ferenc és Schnürlein Anita 
Lavati Károly és Kovács Olga 

 30 éves házasok:
Borsos Mátyás és Sztojka Ágnes
Víg Zoltán és Lehoczki Mária 
Móczár János és Zsikla Márta 

 35 éves házasok: 
Tribl Imre és Hirsch Erzsébet 
Vass Géza és Szebelédi Klára 

40 éves házasok: 
Zsikla Mihály és Kalmár Aranka 
 Zsikla András és Szarka Judit 
Oláh László és Szabadi Magdolna 

45 éves házasok: 
Mészáros József és Sztraka Mária 
 Szabó József és Solti Erzsébet 

50 éves házasok: 
Kozla Kálmán és Pál Margit 
 Vincze László és Hegedűs Eszter 
Zsikla János és Hegedűs Erzsébet
Varnyú József és Elek Mária
Csillik Pál és Virág Piroska 
Péli László és Szőcs Anna Mária 

60 éves jubileumot ünnepeltek

 55 éves házasok: 
Hirsch Pál és Gunkel Gizella 
Szabó Sándor és Farkas Erzsébet 

60 éves házasok: 
Kárász György és Seres Rozália 

Akinek szép a lelkében az ének…
…az hallja a mások énekét is szépnek.  
A címsort folytatva, Babits Mihály 
gondolataival köszöntötte Pájer Ildikó 
 igazgató a népdaltalálkozó résztve-
vőit.  Soltvadkerten október 12-én, 
a Gyöngyház Kulturális Központ 
szolgált helyszínéül a Soltvadkerti 
Idegenforgalmi és Kulturális Egyesü-
let által szervezett zenei eseménynek, 
melyre közeli és távoli kórusok is jó 
szívvel jöttek. Az intézmény igazgatója 
történeti áttekintésében beszélt a nép-

dalok keletkezésének, átörökítésének 
körülményeiről. Mint mondta, mára 
létrejött egy olyan gyűjtemény, amely 
több mint 300 ezer lejegyzett dalt tar-
talmaz. Ezzel népdalgyűjteményünk 
gazdagságát tekintve a világ élvona-
lában járunk. Összehasonlításképp: 
a 80 milliós Németországban csupán 
hatezer népdalt tudtak összegyűjte-
ni. Lehoczki Ferenc polgármester is 
köszöntötte a vendégeket és méltatta 
értékmentő munkásságukat. Külön-külön egyedi és színvonalas 

előadással tették emlékezetessé a zenei 
találkozót. 
Elsőként a kiskőrösi Szlovák Nemze-
tiségi Népdalkör lépett a színpadra, 
akik látványnak is szemet gyönyör-
ködtetőek csodálatos viseletükben, 
a szlovák népdalok pedig a 301 éves 
Kiskőrös múltjának hagyatékai. Fellé-
pett a 28 éves Kéknefelejcs Népdalkör  

Kecelről, a Kiskun Népdalkör Szabad-
szállásról, a Zsanai Népdalkör, majd a 
Rozmaring Népdalkör Dabas-Sáriról, 
akik idén ünnepelték működésük húsz 
éves évfordulóját. A találkozót a házi-
gazda Búzavirág Asszonykórus zárta, 
akik kihagyhatatlan szereplői a helyi 
rendezvényeknek, és vitathatatlan 
érdemeket szereztek már eddig is a 
színes kultúránk palettáján.  –é– 

Jubileum

A Könyvek könyve szerint bölcsesség által építtetik a ház, és ér-
telemmel erősíttetik meg. És tudomány által telnek meg a kama-
rák. Igaz gondolatok, mi több, örök pecsét lett ez október 6-án is, az 
Evangélikus Egyházi Óvoda harminc éves jubileumán. 
 
Történelmet írtak a rendszerváltás 
idején, amikor az országban az elsők 
között, ha nem elsőként alapították 
meg, illetve indították el a kisgyer-
mekek keresztyén hitre való nevelését 
városunkban. 
Az ötlet, a nemes gondolat Káposzta 
Lajos esperes nevéhez köthető, aki 
óriási elköteleződéssel viselte szívén 
az óvoda elindítását. Az 1990-ben 
egyházhoz visszakerülő romos épület 
szellemi műhely, minta és követendő 
példa lett az állhatatos munkának 
és annak a meggyőződésnek kö-
szönhetően, ami a megvalósítás 
felé hajtotta a lelkészt és az alapító 
munkatársakat. Az óvoda harminc 
éves jubileuma egy történelmi kor-
szakot ölel fel a rendszerváltozástól                                                                                                                              
napjainkig. 
Ünnepi istentisztelet, ünnepi gondo-
latok és jókívánságok jegyében telt a 
jubileumi évforduló, melynek kereté-
ben Kondor Péter, a Déli Evangélikus 
Egyházkerület püspöke hirdetett 
igét, Homoki Pál lelkész és Endreffy 
Máté iskolalelkész szolgálata mellett.  
A vendégek soraiban köszöntötték 
Radosné Lengyel Anna nyugalmazott 
kerületi felügyelőt, Font Sándor déli 
egyházkerületi felügyelőt, dr. Kerényi 
János országgyűlési képviselőt, Varga 
Mártát, a Magyarországi Evangélikus 
Egyház nevelési és oktatási osztály-
vezetőjét, Mihályi Zoltánnét, Hesz 
Erzsébetet, Rávai Mónika gazdasági 
vezetőt, Lehoczki Ferenc polgármes-
tert, Temerini Ferenc alpolgármestert, 

Udvarhelyi Attila igazgatót, valamint 
Bodahelyi Antalnét és Tiriczné Szabó 
Szilvia óvodavezetőket. 
Lakatosné Hachbold Éva, az ünneplő 
óvoda vezetője kiemelt figyelemmel 
köszöntötte az alapító munkatársakat, 
így Frittmann Istvánné és Köhlerné 
Schiszler Ágnes óvónőket, illetve 
Ivanyos Lászlóné dajkát. 
Az óvoda apróságai a tőlük megszo-
kott színvonalas ünnepi műsorral 
tették emelkedetté a programot.  
A rendhagyó alkalom tartogatott 
meglepetéseket is, amikor az óvoda 
egykori kicsinyeiből már szülővé érett 
felnőttek, illetve fiatalok mondták el 
egy-egy szóban, hogy mit kaptak az 

evangélikus óvodától. Áldás, öröm, 
türelem, békesség, jóság és ehhez 
hasonló köszönöm-üzenetek fogal-
mazódtak meg a jelenlévőkben.
Lakatosné Hachbold Éva óvodavezető, 
aki 25 évi irányítja a szakmai munkát, 
köszöntőjében kiemelte: fontos, hogy 
méltó módon emlékezzünk meg 
az alapítókról, akik mertek nagyot 
álmodni a rendszerváltás hajnalán. 
Méltatta Káposzta Lajos esperes alapí-
tó munkáját, a németnyelv-oktatásban 
tett törekvéseit és aki minderre áldását 
adta, Harmati Béla nyugalmazott 
püspöknek is köszönetet mondott.  
A múltat, a jelent és a jövőt köszön-
tötte. Ünnepi gondolataiban úgy 
fogalmazott: „Országot is építettünk 

a három évtized alatt, miközben 
figyelemre-fegyelemre szoktattunk, 
közösségi érzést fejlesztettünk, testi-
lelki diszpozíción javítottunk, német 
nyelvet oktattunk játékosan, zenei ne-
velést biztosítottunk, ezzel is megadva 
a műveltség alapját. Szeretetet osztot-
tunk, és ügyeltünk rá, hogy mindenki 
boldogabban távozzék tőlünk, mint 
ahogyan jött. Isten jóságának élő ki-
fejeződése lettünk.”
Az istentiszteletet követően harminc 
galambot röptettek a magasba, majd 
faültetéssel folytatták az ünnepséget. 
Zöld óvoda lévén a gyerekek tuli-
pánhagymákat kaptak ajándékba.  
A díszebéden Radosné Lengyel 
Anna és Font Sándor mondtak kö-
szöntőt, majd átadták a jubileumi 
díjakat: Ivanyos Lászlóné emlékérmet, 
Köhlerné Schiszler Ágnes pedig em-
lékplakettet kapott három évtizedes 
pedagógiai munkájáért és hűséges 
egyházi szolgálatáért.  -séva-
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Novemberi moziműsor
09. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

ZOMBIELAND – A MÁSODIK LÖVÉS 16

amerikai akciófilm, 93 perc, 2019

09. SZOMBAT 17:00
10. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

ÁLOMNAGYI 12

francia-belga vígjáték, 99 perc, 2019

10. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1300 Ft

FOLYÉKONY ARANY 
magyar dokumentumfilm, 78 perc, 2019

14. CSÜTÖRTÖK 08:00
14. CSÜTÖRTÖK 10:00
Jegyár: 900 Ft

CSODAPARK 6

szinkronizált, amerikai-spanyol animációs vígjáték, kalandfilm, 
85 perc, 2019

14. CSÜTÖRTÖK 17:00
Jegyár: 900 Ft

EGY KUTYA HAZATÉR 6

amerikai családi kalandfilm, 96 perc, 2019

14. CSÜTÖRTÖK 19:00
16. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

TERMINÁTOR – SÖTÉT VÉGZET 16

amerikai akciófilm, kalandfilm, sci-fi, 128 perc, 2019

15. PÉNTEK 15:00
Jegyár: 900 Ft

A KIS KEDVENCEK TITKOS ÉLETE 2. 6

amerikai animációs vígjáték, kalandfilm, 86 perc, 2019

16. SZOMBAT 17:00
17. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

JETIKÖLYÖK 6

amerikai-kínai animációs vígjáték, kalandfilm, 92 perc, 2019

17. VASÁRNAP 19:00
21. CSÜTÖRTÖK 19:00
Jegyár: 1300 Ft

DRAKULICS ELVTÁRS 16

magyar vígjáték, 95 perc, 2019

21. CSÜTÖRTÖK 17:00
Jegyár: 900 Ft

CSALÓ CSAJOK 12

szinkronizált, amerikai vígjáték, 94 perc, 2019

22. PÉNTEK 17:00
Jegyár: 1100 Ft

SZÖRNYEN BOLDOG HALLOWEEN 12

mexikói családi animációs film, fantasy, 90 perc, 2019

22. PÉNTEK 19:00
23. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

MIDWAY 16

amerikai-kínai történelmi dráma, akciófilm, 138 perc, 2019

23. SZOMBAT 17:00
24. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

TERRA WILLY 6

francia animációs vígjáték, kalandfilm, 90 perc, 2019

24. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1100 Ft

ADDAMS FAMILY – A GALÁD CSALÁD 12

amerikai-angol családi vígjáték, animációs film, 105 perc, 2019

28. CSÜTÖRTÖK 17:00
Jegyár: 900 Ft

ALADDIN 6

szinkronizált, amerikai fantasy, családi kalandfilm, 128 perc, 2019

28. CSÜTÖRTÖK 19:00
29. PÉNTEK 19:00
Jegyár: 1300 Ft

MÚLT KARÁCSONY 12

angol-amerikai romantikus vígjáték, 102 perc, 2019

NOVEMBERI PROGRAMOK

• November 4. hétfő 14.15-től Tár-
salgó délután, a Mozgáskorlátozottak 
Soltvadkerti Csoportja az Egyesített 
Szociális Intézményben
• November 5., 12., 19., 26. kedd 
18.00-19.30 Hit Gyülekezet Csoportja
• November 6. szerda 14.00 Mozgás-
korlátozottak Baráti Köre
• November 6., 13., 20., 27. szerda, 
17.00 Búzavirág Asszonykórus 
• November 6. 17 óra, Könyv- és film-
klub 
• November 8., 22., péntek 16.30 Me-
sekuckó
• November 8. – mesélő: Fehér Éva, 
November 22. mesélő: Klesteniztné 
Dóra Katalin
• November 14., 28., csütörtök, 
17.00-18.00 Vadkerti Alkotók Köre
• November 14., 28.  csütörtök, 
17.00-19.00 Nem vagy egyedül klub
• November 27. szerda, 
15.00-17.00 Cukorbetegek Klubja

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

• November 8. péntek 18:00 Batang 
felé – tragikomédia Koltai Róbert és 
Szirtes Balázs előadásában. Főszerve-
ző: Egyesített Szociális Intézmény 
• November 14. csütörtök 18:00 Szlá-
vik-Kupán Emese dietetikus előadása
Téma: Gyorsételek helyett egészséges 
táplálkozás 
Az előadás ingyenes.
• November 15. péntek 19:00 Kaviár 
és lencse – 2 részes vígjáték a Pesti 
Művész Színház előadásában 
• November 17. vasárnap Koraszülöt-
tek világnapja a Sportcsarnokban 
• November 19. kedd 9:00-12:00-ig 
Elsősegélynyújtás, újraélesztés „tan-
folyam” a Kiskőrösi Mentőszolgálat 
közreműködésével.
• November 20. szerda 9:00 órától 
Népmesemondó verseny a népkölté-
szet hete alkalmából 
• November 20. szerda 17:00 VAKU, 
Vadkert Kultúráért fórum. Témája:  
A szüreti fesztivál kiértékelése, 2020. 
évi tervek, elképzelések  
• November 27. szerda 18:00 Török 
Zsuzsa pszichológus előadása. Téma: 
Érzelmi biztonság megteremtése gyer-
mekkorban
Az előadás ingyenes!
• November 30. szombat, 17:00 Kara-
ván Klub. Dél-Korea a Kárász család 
szemével. Kárász András és Kárász 
Petra élménybeszámolója.

• Decemberben Adventi sokadalom, 
azaz jótékonysági sütés-főzés és vásár 
intézmények, civil szervezetek, baráti 
társaságok közreműködésével a Hősök 
terén
• December 4. szerda 17 óra Közmeg-
hallgatás 
• December 6. péntek 18:00 Egy fess 
pesti este Kamarás Ivánnal 
Közreműködik „Egy Fess Kvintett”
• December 11. szerda 18:00 - Török 
Zsuzsa pszichológus előadása Téma: 
Depresszió
Az előadás ingyenes!
• December 13. péntek 18.00 Adventi 
koncert

DECEMBEri ElőzETEs

2020 
BÚÉK GyönGyház
Mozis bérlet akció

a bérletek 2020 Ft-ért 
megvásárolhatók 

2019. november 5-től 
december 20- ig.

Beválthatók: 2020. januártól 
február 28-ig négy, szabadon 

választott filmvetítésre.

KözÉrDEKÛ 
TElEFONszáMOK
Önkéntes Tűzoltóság:

06-78-480-205, 06-78-582-650
Híradó ügyelet: 06-70-334-6719

Rendőrség: 06-78-480-207 
Rendőr járőr: 06-20-539-8377

Orvosi ügyelet, Kiskőrös:
06-78-311-260

Polgármesteri Hivatal:
06-78-480-144
Mentők: 104

Temetkezési ügyelet: 
06-30-299-8555

Művelődési Ház:
06-78-582-585

29. PÉNTEK 17:00
30. SZOMBAT 17:00
12.01. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

JÉGVARÁZS 2 6

amerikai animációs vígjáték, kalandfilm, musical, 2019

30. SZOMBAT 19:00
12.01. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

AZ ASZFALT KIRÁLYAI 12

amerikai életrajzi dráma, akciófilm, 152 perc, 2019

Rugóskapa eladó.  
Tel.: 06-30/308-5186

Eladó gáz központi fűtéses családi 
ház Soltvadkerten az Ifjúság utcában. 
Mindenhez közel, jó állapotú,  
jó elosztású, bővíthető. 2 szintes,  
4 szoba + nappali, étkező, konyha,  
2 fürdő, 2 wc, nagy pince,   
60 m2-es önálló lakható melléképület 
+ melléképületek, belső kert, 
konyhakert kis csemege szőlővel.
Érd.: 06-20/425-8706 
Eladó: 
- Energomat Hajdu mosógép 
- Nagy dunyha 
Tel.: 06-70/207-1832

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró október

Német tolmácsolás és fordítás. 
Tel.: 06-20/946 6727
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
Fa és fém virágtartók kedvező áron 
eladók Soltvadkerten!  
Tel.: 06-20/536-8682 

Lakossági hitelek ingyenes 
ügyintézése: lakáshitel, CSOK, 
babaváró hitel, személyi kölcsön, 
állami támogatások.  
Tel.: 06-70/361-6596

Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

Halálozások:
Csernák Imre János  1933
Hufnágel Emil  1951
Schmél Jánosné szül.: Tamaskó Eszter Erzsébet 1952
Nyúl József Mihály  1929
Eiler András János  1927
Kiss Ferenc  1943
Piszmán Béla  1925

szÜlETÉsEk:
Farkas Olivér  an.: Kővári Renáta
Péczka Patrik Norbert  an.: Farkas Paula
Major Benedek  an.: Frank Csilla
Szabadi Joel Zsolt  an.: Borbély Márta
Balla Hanna  an.: Balla Judit
Sebestyén Mira  an.: Soproni Anett
Klam Lara  an.: Huszár Andrea

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

lED, lCD TV JaVÍTás 
1 ÉV GaRaNCIáVal!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
06 30/626 1021

komlós zsolt
 

lcd-tv-monitor-szerviz.hu

HázassáGkÖTÉsEk:
Mátyási Linda – Kolonusz Attila
Wiesz Bettina – Magyari Arnold
Kazinczi Csilla – Turcsán Pál
Turzó Cintia – Hachbold Gábor

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, 

szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik drága szerettünk,

HUFNÁGEL EMIL

temetésén megjelentek, részvétükkel, 
virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család

Halálod 15. évfordulóján 
fájó szívvel emlékezik Rád szerető családod.

,,Nehéz a kő, de nehezebb a bánat
  mely szívére borult az egész családnak.

  Téged elfelejteni nem lehet,
  de meg kell tanulni élni nélküled.”

hirdetés
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Edzőváltás és győzelem a labdarúgóknálMajd’ négy kilós ponty akadt a horogra

Mentők vitték el zsófit a pályáról 

a játékosoknak és edzőknek közös a Felelőssége harMadik alkaloMMal szervezték Meg a halászlé kupát 

A megyei i. osztályban szereplő soltvadkerti TE labdarúgó csa-
patánál igen mozgalmas napokon vannak túl. A csapat várakozá-
son alul szerepel az ősszel a bajnokságban, ami miatt edzőváltás-
ról döntöttek a klub vezetői. Miután a gárda a 10. fordulóban 4-0 
arányú vereséget szenvedett Kiskunhalason, arról határoztak az 
egyesületnél, hogy Holczimmer Tamás edző munkáját megköszö-
nik, és a feladat ellátásával Marton Istvánt, valamint Szabó Attilát  
bízták meg. 

Az együttes ezek után fogadta hazai 
környezetben október 20-án a Tisza-
kécske gárdáját, akik ellen 2-0-ra (1-0) 
nyertek: Frittmann – Rózsa, Dobosi, 
Frei, Radics, Pekker, Márki, Molnár 
(Szamosi), Nagy Sz., Szabó Sz. (Lé-
vai), Tóth Á. (Soproni). Ezen a talál-
kozón az új edzői páros munkáját ne-
hezítette, hogy a csapatkapitány Szalai 
Ádámra nem számíthattak, aki a kis-
kunhalasi mérkőzés alkalmával a ta-
lálkozó végén reklamálásért megkapta 
a második sárga lapját, és így a kiállítás 
sorsára jutott. A mérkőzés a mezőny-
ben egyenlő erők küzdelmét hozta, 
de a soltvadkerti gyors akciók rendre 
nagy veszélyt jelentettek a kapura.  
A 9. percben Tóth Árpád a felezővo-
nalról indulva futott le három védőt 
is, amely végén a bal oldali beadásából 
öngól született (1-0). Ezen a mérkőzé-
sen jól zárt a hazai védelem, és nagyon 

kevés igazán veszélyes helyzetet tudtak 
kialakítani a vendégek. A szünet után 
jóval többet támadott a tiszakécskei 
együttes, beszorította a kapuja elé a 
soltvadkertieket, de mindig volt egy 
utolsó ember, aki menteni tudott, vagy 
Frittmann Patrik kapus mutatott be 
bravúrt. A hazai ellentámadások so-
rán Tóth Árpád két alkalommal is a 

kapusra vezethette egyedül a labdát, 
de a helyzetet nem tudta gólra váltani.  
A mindent eldöntő második hazai 
találat a 87. percben született, amikor 
Tóth Árpád lefutotta a védőket, és a 
kapust is kicselezve lőtte a labdát a há-
lóba (2-0). A soltvadkertiek nagy aka-
rattal és elszántsággal fociztak ezen a 
napon, és megérdemelten győztek.
Szabó Attila edző:
– A játékosok jó viszonyt ápoltak és 
ápolnak a mai napig Holczimmer 
Tamással, ezért a fiúkat megviselte 
a kiskunhalasi mérkőzést követő 
edzőváltás. A játékosokkal közölve 
lett, hogy a rossz eredményekért és a 
személyi változásért elsősorban ők a 
felelősek. Ez egy olyan sportág, ahol 

a teljes csapatot nem lehet elküldeni, 
ezért, ha valami nem működik, akkor 
az edzőt váltják le. Úgy látszik, hogy 
sikerült a csapatot mentálisan meg-
felelő szintre hozni, és a fiúk elhitték, 
hogy tudnak jól játszani és nyerni. 
A játékosok hatalmasat küzdöttek, 
mindenki segítette a másikat, aminek 
győzelem lett az eredménye. Az 1-0 
után kicsit ráültünk az eredményre, 
de a kontráink folyamatos veszélyt 
jelentettek, és Tóth Árpád már a má-
sodik félidő elején lezárhatta volna a 
mérkőzést. Amennyiben ezt a menta-
litást tudja továbbvinni a csapat, akkor 
még szép eredményeket érhetünk el a 
hátralévő fordulókban. 

Filus Tibor

A megyei i. osztályban szereplő soltvadkerti TE női kézilabda csa-
pata a bajnokság 6. fordulójában hazai környezetben lépett pályá-
ra. Az együttes október 27-én, a soltvadkerti sportcsarnokban fo-
gadta a Tiszakécske VSE együttesét.

A soltvadkerti lányok ezen a napon jó 
teljesítményt nyújtottak és 29-24-re 
(13-11) nyertek: Szűcs V. (k), Vancsik 
(k), Bleszák 6, Csipkó, Drenkovics, 
Frittmann 1, Hachbold, Korsós Á. 8, 
Lőrincz 4, Markó 1, Nagy T. 1, Pet-
rezselyem, Szentpéteri 1, Tasnádi 6, 
Trsztyinszki 1.
A mérkőzés egy gyors gólváltással kez-
dődött (1-1), majd a vendégek húztak 
el három találattal (2-5). A találkozó 
3. percében egy súlyos sérülés is tör-
tént. A hazaiak játékosa, Petrezselyem 
Zsófia támadásvezetés közben rosszul 
lépett, letapadt a lába, aminek követ-
keztében térdsérülést szenvedett.
A kézilabdázónak olyan fájdalmai 
voltak, hogy nem is tudta a saját lábán 
elhagyni a játékteret és mentővel szál-
lították kórházba.

Előbb Kiskunhalason, majd Kecske-
méten vizsgálták meg az orvosok, és a 
diagnózis szerint részleges szalagsza-
kadása lett a sportolónak a térdében, 
de műteni szerencsére nem kell, a 
felgyógyulása pedig 8-10 hétre tehető. 
Ez a sérülés rányomta bélyegét a ha-
zaiak játékára, és csak az első félidő 
közepétől találtak magukra a lányok. 
A hazaiak a 20. percben tudtak egyen-
líteni (9-9), az első játékrész utolsó 
perceiben pedig átvették a vezetést és 
kétgólos előnnyel vonulhattak pihenő-
re (13-11). A szünet után a soltvadkerti 
lányok védekezésben és támadásban 
is feljavultak, aminek köszönhetően a 
pont nélkül álló Tiszakécske csapatát 
magabiztosan győzték le.
Mihók Péter, a Soltvadkerti TE edzője:
– A mai győzelem alappillérének az 

számított, hogy nem adtuk fel a küz-
delmet hátrányban és jó csapatjátékot 
nyújtottunk. A lányok végig tudták, 
hogy minden bedobott góllal és si-
keres védekezéssel közelebb kerülhe-
tünk a sikerhez. Sajnos Zsófi sérülése 
lelkileg megroppantotta a csapatot, 

hiszen ő a védekezésünkben alap-
embernek számít és úgy érzem, hogy 
ma a lányok miatta, érte is küzdöttek.  
A csapat a második félidőre is higgadt 
maradt és lépésről-lépésre építettük fel 
a győzelmet.

Filus Tibor

A soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgász Egyesület harmadik alka-
lommal rendezte meg a Vadkerti-tónál a Halászlé Kupa Horgász-
versenyt október végén. Az eseményen 35 horgász mérte össze tu-
dását, mely előtt az egyesület 100 mázsa pontyot telepített a vízbe.

Az egyesület elnöke, Szentkúti Gyula 
elmondta, hogy mostanra már hagyo-
mánnyá vált a Halászlé Kupa, amely 
az év utolsó nagyobb rendezvényük-
nek számít. Megemlítette, hogy a 
verseny előtti héten egy pályázati tá-
mogatásnak köszönhetően 100 mázsa 
ponty telepítésre került sor, melyek 
két- és háromnyaras halak voltak. 
Talán ennek is volt köszönhető, hogy 
most az összes fogás mennyisége a 
100 kg-ot is meghaladta. Az évek 
óta tartó folyamatos fejlesztéseknek 

köszönhetően egyre rendezettebb 
és szebb a vízpart, a halállomány 
fokozatosan gyarapodik, és azon fog-
nak dolgozni a jövőben is, hogy egy 
igazi horgászparadicsom legyen a 
Vadkerti-tó.
A verseny győztese, Zsikla Róbert sze-
rint a kétnyaras pontyok jöttek a ezen 
a napon nagy számban. Miközben az 
egyik bottal várta a kapást, a másikat 
már felcsalizva előkészítette, hogy 
minél kevesebb időt veszítsen a tiszta 
horgászidőből. Kisebb méretű horog-

gal és vékony zsinórral horgászott, 
csalinak pedig chilis pelletet és etető-
anyagot használt. Megemlítette, hogy 
reggel igen nagy ködben kezdődött a 
verseny, így egy kis időbe tellett, mire 
sikerült pontosítania a dobótávot.  
Az első kisebb ponty megfogása után 
ugyanarra a helyre dobott, ahonnan 
sikerült több halat is megakasztania. 
A Vadkerti-tavon eddig a legnagyobb 
hala egy közel 9 kg-os tükörponty 
volt, amit csónakhorgászat során a 
nádszélből fogott.
A legnagyobb halat megakasztó hor-
gász különdíját elnyerő Pencz Lajos 
az idei év januárjától az egyesület 
horgásza, így igen nagy öröm és si-
kerélmény volt számára a méretes hal.  
A tőpontyot egy szem csemegeku-
koricával fogta meg, és volt még 
három olyan akasztása, amelyek 
sajnos a fárasztás során leakadtak 
a horogról. Már a hal megakasztása 
után érezte, hogy ez egy szép példány, 
amely jól küzdött és feladta a leckét a  
horgásznak.  

Eredmények: 
1. Zsikla Róbert (Kiskőrös) – 16,7 kg
2. Martin János László (Soltvadkert) 
– 9,73 kg
3. Gillinger Sándor (Soltvadkert)  
– 8,38 kg
Legnagyobb halat fogta: Pencz Lajos 
(Soltvadkert) – 3,95 kg (ponty) 

Filus Tibor

Donát ismét a legjobbak élén
Megszoktuk már, hogy ahol Daróczi 
Donát megjelenik, ott végérvényesen 
leteszi névjegyét a sakktábla mellé, 
ami azt is jelenti, hogy általában do-
bogón, annak is a legfelső fokán, de ha 
mégsem, akkor biztosan a kemény él-
mezőnyben végez minden versenyen. 
Az elmúlt hetekben négy napig zaj-
lott a Magyar Nemzeti Ifjúsági Sakk 
Csapatbajnokság Budapesten, ahon-
nan természetesen nem hiányzott a 
soltvadkerti tehetség sem. A szegedi 
Meritum Egyesület a 24 csapatból 
a 7. helyezést érte el, Daróczi Donát 
pedig nagy küzdelemben (7/6 pont-
tal) a 4-es tábla legeredményesebb  
versenyzője lett.  -é-
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Várakozáson felüli teljesítmény Dubai, a legek városa Nyerésre állnak a fiúk  
a barátság jegyében Minden Mérkőzést Megnyert eddig a vadkert Fc ste ii. csapata daróczi csaba tartott érdekes előadást 

A megyei III. osztályú labdarú-
gó bajnokságban szereplő Vad-
kert FC STE II. csapata minden 
várakozáson felüli teljesítményt 
nyújt. A gárda ősszel eddig min-
den mérkőzését megnyerte, és 
száz százalékos eredménnyel 
vezetik a bajnoki tabellát.

A fiúk kiváló eredményeket értek el 
a legutóbbi három mérkőzésükön is. 
Az együttes október 5-én a 7. fordu-
lóban hazai környezetben fogadta a 
Kiskunhalasi Spartacus együttesét, 
akiket 12-0-ra (6-0) győztek le: Vágó 
– Marton (Tóth I.), Frank, Varga B. 
(Burszki), Kővári, Gaál (Eiler), Sza-
mosi, Windecker (Bereczki), Tasnádi, 
Balogh A., Csernik. Edző: Marton 
István. A soltvadkertiek végig irányí-
tották a mérkőzést, és a vendégek még 
a felezővonalat is csak ritkán lépték át 
a támadásaik során. A soltvadkertiek 
közönségszórakoztató játékkal nyer-
tek ilyen arányban is megérdemelten.  
A gólokat Kővári Csaba-5, Varga 
Bence, Gaál Zoltán, Szamosi Péter, 
Tóth István, Burszki Zoárd és Berecz-
ki Gábor-2 szerezték.

Varga József, a Vadkert FC STE II. 
elnöke:
– Az előző héten a Kaskantyú ottho-
nából tudtuk elhozni a három bajnoki 
pontot, ahol 7-0-ra nyertünk. Ott saj-
nos Putnyik Róbert sípcsontja eltört, 
így rá már ebben a szezonban nem 
számíthatunk. A többi mérkőzéshez 
hasonlóan készültünk most is a Kis-
kunhalas ellen, mely nagyon maga-
biztos győzelmet hozott. Nagy öröm 
számomra, hogy a 60 éves Tóth István 
„Csitta” is a kapuba tudott találni. 
Minden mérkőzést megnyertünk 
eddig, melyre a szezon előtt még nem 
számítottam. Az elért eredmények 

és a mutatott játék alapján azonban 
elmondhatom, hogy a bajnokságban 
mi vagyunk az egyik legerősebb csa-
pat. Fontos megjegyeznem, hogy még 
olyan erős ellenfelekkel is játszunk 
a továbbiakban, mint a Kiskőrös, a 
Csólyospálos vagy a Kiskunhalasi FC 
II. gárdája. A cél az, hogy a dobogós 
helyek valamelyikén végezzünk.
A bajnokság 8. fordulójában újabb 
győzelemre készült a Vadkert FC 
STE II. csapata. A csapat október 
12-én hazai környezetben fogadta a 
Jászszentlászló gárdáját, akik ellen 
6-0-ra (2-0) nyertek: Vágó – Szekér 
(Schiszler), Marton (Tóth I.), Frank,  

Szamosi (Burszki), Csernik, 
Windecker (Trapp), Gyuricza Zs. 
(Tasnádi), Balogh A., Eiler (Somogyi), 
Gaál. Edző: Marton István. Már a 
mérkőzés elején nagy mezőnyfölénybe 
került a soltvadkerti csapat, de a haza-
iak a végjátékban sokszor pontatlanok 
voltak. A 25. percben Csernik Zsolt sze-
rezte meg a vezetést a hazaiaknak (1-0), 
majd a 27. percben Gyuricza Zsolt rú-
gott újabb gólt (2-0). A szünet után már 
gólokban is megmutatkozott a két csa-
pat közti tudásbeli különbség, és Eiler 
László, Windecker Tamás, valamint 
Burszki Zoárd duplájával fölényes győ-
zelmet arattak a soltvadkertiek (6-0).  

A mérkőzés képe alapján akár nagyobb 
gólarányú hazai siker is lehetett volna.
Marton István, a Vadkert FC STE II. 
edzője:
– Úgy gondolom, hogy ezen a mérkő-
zésen a játék minden elemében felül-
múltuk az ellenfelünket. A találkozó 
a második félidő elején dőlt el, amikor 
megszereztük a harmadik találatun-
kat. Önmagunkhoz képest azonban 
kicsit lassabban játszottunk, és nem 
voltunk megfelelően koncentráltak 
a kapu előtti helyzeteknél. Rengeteg 
olyan támadásunk volt, amely végén a 
helyzeteinket nem tudtuk gólra válta-
ni. A csapat eddig minden mérkőzését 
megnyerte, amiben közrejátszik az is, 
hogy kedvező volt számunkra a sorso-
lás, és a gyengébb játékerőt képviselő 
ellenfelekkel játszottunk. Mindössze 
egy komolyabb rangadót játszottunk 
Akasztón, amelyet sikerült jó játékkal 
megnyernünk. Az utolsó három for-
dulóban dől majd el, hogy mennyit ér 
az eddigi jó szereplésünk, amikor az 
élcsapatoknak számító Kecel FC II., 
a Kiskőrösi LC II. és a Csólyospálos 
gárdáival találkozunk.
A csapat a 9. fordulóban október 
19-én a Kiskunhalasi FC II. gárdája 
ellen játszott idegenben, akiket 2-0-
ra (0-1) győztek le: Vágó – Burszki 
(Szekér), Marton, Frank, Csernik, 
Szalai, Bereczki, Windecker (Varga), 
Balogh A., Eiler (Somogyi), Gaál 
(Gyuricza Zs.). Edző: Marton István. 
Szoros mérkőzést hozott a két csapat 
találkozója, amelyen a 9. percben Eiler 
László góljával a vadkertiek szerezték 
meg a vezetést (0-1). A mérkőzés haj-
rájában, a 78. percben a kiskunhalasi 
Keresztúri László a kiállítás sorsára 
jutott. Az izgalmas végjátékban a 91. 
percben Szalai Ádám találata jelentet-
te a soltvadkertiek 2-0-ás győzelmét.  
A csapat így kilenc mérkőzés után  
27 ponttal vezeti a tabellát.

Filus Tibor

Mátyus Lajos bácsiéknál sikerült len-
csevégre kapni a kártyapartnereket, 
akik jó kis baráti társaságot alkotnak, 
és szerdánként mindig másnál verik a 
blattot. 
Gál Józsi bácsi, akit éppen a múlt 
hónapban köszöntöttünk 90. szüle-
tésnapján, és szívbéli jó cimborája, 
Hachbold János, aki szintén nem 
hiányozhat a csapatból, és aki teljesen 
véletlenül maradt ki októberben az 
ünnepi cikkből. 
Az az igazság, hogy Józsi bácsi úgy 
sorozta az emlékeket, neveket, ese-

ményeket, mintha 
lapokat osztana, így 
aztán Jani bácsit 
nem sikerült tollba 
mondani, de az is le-
het, hogy csak az én 
figyelmem kerülte 
el a névrengeteg-
ben. Negyedikként  
Fehér László erő-
sítette ezúttal a 
csapatot, és ahogy 

elnéztem a lapjárást, a házigazda 
kaszírozott a legjobban, de előtte is 
csak egy fél maréknyi ötforintos sora-
kozott, na jó, talán egy-két tízes is volt 
a kupacban. 
Mert náluk a tét a vidámság, a be-
szélgetés, az együtt töltött idő és a 
barátság mindenekfelett. És persze ki 
ne hagyjam Böbi nénit, aki nem csak 
vendéglátó háziasszony, de „felügyeli” 
a játék tisztaságát is.  Ezeken a parti-
kon tehát mindenki nyer. Kívánom, 
hogy legyen még sok együtt töltött 
játékos esztendejük.  –sé–

Hangulatos előadást, beszámolót hall-
hattunk, láthattunk a Karaván Klub 
októberi állomásán Daróczi Csaba 
természetfotós jóvoltából.
Kora tavasszal járt Dubaiban, amikor 
is a HIPA fotópályázatán negyedik 
helyezést ért el kisfilmjével. Csaba a 
kiskunsági szikes tavakról forgatott 
drónvideóval nevezett, a megmérette-
tésen 51 000 fotós 61 000 pályamunká-
val vett részt.
Kedvenc fotósunk kihasználta a le-
hetőséget, és meghosszabbította az 
ott tartózkodást lányával, Dorkával. 
Bejárták a várost. De természetesesen 
ahol csak egy kis természetet látott, 
már leragadt. Így járt egy madárral is 

például a beton- és üvegrengetegben. 
Ellátogattak az egyik legnagyobb 
plázába, amelyben a magyar plázák 
elvesznének. Kilátogattak a sivatagba 
is, de mondhatni „jókor”, ugyanis esett 
az eső! Ellátogattak Abu Dhabiba is, 
ahol megnézték Zájed sejk nagyme-
csetjét. Akik eljöttek a klubba, Csaba 
fotóin keresztül egy érdekes világgal 
ismerkedhettek meg.
Következő alkalommal, november 
30-án, szombaton 17 órakor Dél-Ko-
reába fogunk elutazni Kárász András 
és lánya, Petra jóvoltából a Gyöngyház 
Kulturális Központ és Könyvtárban. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Légrády
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Autócent Kft.
6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112., telefonszám: +36 78 581 900, vw@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu

Az új Passat és Passat Variant
Nyugodtan legyen elfoglalt

Az új We Connect funkció segít benne
Az új Passat és Passat Variant modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 1,3-7,9 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 
29-198 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladá-
sának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző 
járműtípusok összehasonlítására szolgálnak,a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes 
többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) 
is befolyásoljak. A képen látható gépkocsi illusztráció, extra felszereltséget tartalmazhat.

  Úton az önvezetés felé.
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